

マイルドクリーナ

【製品概要】

マイルドクリーナは比較的新しい (築数年から十数年) 建築物に付着した黒ずみ汚れ (酸化被膜) の除去を目的 とした酸性の洗浄剤です。フッ素化合物の含有量を極力抑えた処方になっています。

【製品性状】

製品名	マイルドクリーナ
外 観	微黄色液体
主成分	金属分散剤
貯蔵性	12ヶ月 (30℃以下密閉状態で保管)
用途	御影石、タイル専用の水垢および酸化皮膜除去用

【荷姿】

マイルドクリーナ 18kgポリ容器

当カタログの記載内容は、性能向上・仕様変更のため断り無く変更することがあります。

製造元 株式会社OSHIROX

〒635-0032 兵庫県神戸市長田区刈藻通1-3-17

E-mail: info@oshirox.jp
Web: http://oshirox.jp

【標準塗布量】

石材の種類や汚れの状態によって異なりますが200~500 m/18 kg程度としてください。

【使用方法】

- ・水で洗剤を2倍に希釈してください。
- ・刷毛またはスプレーなどで石材へ塗布してください。
- ・5分ほど放置 (洗剤が乾かないように注意) した後に高圧洗浄機などを用いて洗剤を完全に洗い流します。
- ・必要に応じて洗剤の塗布と高圧洗浄機での洗浄を繰り返します。
- ・しつこい汚れの場合には原液を使用し、ワイヤーブラシなどで擦ります。

【使用上の注意】

- 1. で使用に際してはマニュアルをよくお読みください。
- 2. 作業中はゴム手袋および眼鏡を着用し、特に目に入らないように注意してください。
- 3. 万が一目に入った場合には直ちに多量の水で洗い流し、必要に応じて医師の診断を受けてください。
- 4. 色相や性状の変化を見るために必ずサンプルにて試験を行ってください。
- 5. 30℃以下の冷暗所で密閉状態で保管してください。
- 6. 容器のキャップは、商品の取り扱い時以外はしっかりと締めて保管してください。
- 7. 必要量だけ容器から取り出し、使用した残りは容器に戻さないでください。
- 8. 使用した器具は水や中性洗剤などで十分に洗浄してください。
- 9. 施工箇所周辺に樹木や草花がある場合には、製品が飛散しないようにしてください。
- 10. で使用上の注意および詳細は安全データシート (SDS) をご参照ください。